

«Η Γκίλαρντ αύξησε τη δημοτικότητά της τρέχοντας πίσω από ηγέτες άλλων χωρών»

Στη συμμετοχή της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ σε διεθνείς συνόδους κορυφής, όπου - όπως είπε - έτρεχε πίσω από άλλους ηγέτες, αποδίδει ο Αρχηγός της Ομοσπονδιακής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, την πρόσφατη αύξηση στη δημοτικότητά της. Μιλώντας στη συνεδρίαση των στελεχών του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών που πραγματοποιήθηκε στην Καμπέρα, ο κ. Άμποτ τόνισε ότι η χρονιά που πέρασε ήταν πολύ καλή για την Αντιπολίτευση.

Όπως είναι γνωστό, πολιτικοί παρατηρητές υποστηρίζουν ότι η πρόσφατη επίσκεψη του προέδρου των Ηνωμένων Πολιτειών, Μπαράκ Ομπάμα, στην Αυστραλία συνέβαλε στην αύξηση της δημοτικότητάς της.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της τελευταίας δημοσκοπήσης, που διεξήγε ο οργανισμός Newspoll, για λογαριασμό της εφημερίδας «The Australian», για πρώτη φορά από τον περασμένο Ιανουάριο η Τζούλια Γκίλαρντ ξεπέρασε σε δημοτικότητα τον αρχηγό της αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ. Στην ερώτηση ποιον προτιμάτε για πρωθυπουργό της χώρας, η Τζούλια Γκίλαρντ συ-



γκέντρωσε το 40% των ψήφων έναντι 35% του Τόνι Άμποτ. Στην προτελευταία σφυγμομέτρηση, που έγινε από τις 3 έως τις 6 Νοεμβρίου, ο Τόνι Άμποτ είχε συγκεντρώσει το 40% και η πρωθυπουργός 39%. Στην ίδια σφυγμομέτρηση, το Εργατικό Κόμμα συγκέντρωσε το 30% των ψήφων πρώτης προτίμησης, σε σχέση με 32% που είχε πάρει πριν τρεις εβδομάδες, ενώ ο Συνασπισμός των συντη-

ρηκών κομμάτων αύξησε τη δύναμή του κατά 4 ποσοστιαίες μονάδες, από 44% σε 48%.

Το ίδιο χρονικό διάστημα, η δύναμη του κόμματος των Πράσινων μειώθηκε επίσης κατά δύο μονάδες, από 12% σε 10%. Μετά την καταμέτρηση και των σταυρών δεύτερης προτίμησης το Εργατικό Κόμμα συγκεντρώνει το 43% των ψήφων έναντι 57% που συγκεντρώνει η αντιπολίτευση.



Ομογενής υπουργός ζήτησε την «αυστραλοποίηση» των μικρών μεταναστών

Θέλλα αντιδράσεων προκάλεσε η δήλωση του ομογενή υπουργού Πολυπολιτισμού Βικτόριας, Νίκου Κότσιρα, που ζήτησε την «αυστραλοποίηση» όλων των μαθητών της χώρας και την ενθάρρυνσή τους να τραγουδούν τον αυστραλιανό εθνικό ύμνο. Ανήσυχος που πολλοί μαθητές δεν αυτοπροσδιορίζονται ως «Αυστραλοί» ο Νίκος Κότσιρας ζήτησε την εφαρμογή ενός νέου προγράμματος για να ενθαρρυνθούν και να αισθάνονται «μέρος της Αυστραλίας». Ο Ν. Κότσιρας δήλωσε ότι είναι απογοητευτικό που το ένα τρίτο των μαθητών σχολείων που επισκέφθηκε δηλώνει πως δεν αισθάνονται «Αυστραλοί».

«Τώρα που είναι μικροί θα πρέπει να ενθαρρύνουμε την ενσωμάτωσή τους», είπε ο υπουργός Πολυπολιτισμού προσθέτοντας πως αν συνεχίσουν να αισθάνονται «εκτός» όταν μεγαλώσουν θα απειλείται η αρμονική συνοχή της αυστραλιανής κοινωνίας.

Ο Διευθυντής του Καθολικού Δημοτικού Σχολείου St Joseph's, κ. Noel Dillon, τόνισε ότι το σχολείο του προωθεί όσο είναι δυνατόν την αυστραλιανή ταυτότητα.

«Κάθε Δευτέρα στην πρωινή μας συγκέντρωση, τραγουδούμε και τους δύο στίχους του εθνικού μας ύμνου. Αυτό πιστεύω ότι κάνει τους μαθητές να καταλαβαίνουν καλύτερα το νόημα της χώρας στην οποία ζούμε. Ο πρώτος στίχος καταπάσνεται με την Αυστραλία, αλλά ο δεύτερος στίχος διεισδύει στον πολιτισμό μας», τόνισε ο κ. Dillon, τονίζοντας ότι το σχολείο του διδάσκει τους μα-

θητές να είναι υπερήφανοι για την χώρα τους. Στο ίδιο μήκος κύματος μίλησε και ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου του Spring Gully, κ. Andrew Whatley, ο οποίος συμφώνησε ότι είναι σημαντικό να τραγουδούν οι μαθητές τον εθνικό ύμνο της χώρας. Ο κ. Κότσιρας, που έχει γεννηθεί στην Ελλάδα σημείωσε:

«Υποστηρίζω τον πολυπολιτισμό. Υποστηρίζω τη διαφορετικότητα, αλλά πάνω από όλα είμαστε Αυστραλοί». Οι επικριτές του Νίκου Κότσιρα λένε πως ήδη στα σχολεία, τουλάχιστον μια φορά την εβδομάδα, όλοι οι μαθητές τραγουδούν τον αυστραλιανό εθνικό ύμνο αλλά «η γνώση του εθνικού ύμνου δεν τους κάνει περισσότερο Αυστραλούς». Οι ίδιοι τόνισαν πως τα «μεταναστοπούλα» πρέπει να προσεγγισθούν με περισσότερη ευαισθησία και να αισθάνονται αποδεκτά μέλη της μεγάλης αυστραλιανής κοινωνίας.

Η δήλωση του ομογενή υπουργού Πολυπολιτισμού έγινε πρωτοσέλιδο θέμα στην ημερήσια εφημερίδα Herald Sun και κύριο θέμα σε όλα τα αυστραλιανά μέσα ενημέρωσης.

«Η εκπαίδευση», λέει ο κ. Κότσιρας, «είναι πολλές φορές καλύτερη από τη νομοθεσία. Μπορούμε να αντιμετωπίσουμε τον ρατσισμό πιο αποτελεσματικά μέσω της Παιδείας, παρά με νόμους. Η πρότασή μου να τραγουδούν τα παιδιά τον εθνικό ύμνο δεν είναι διχαστική. Δεν θέλω να αποξενώσουμε τα παιδιά από τις κοινότητές τους, αλλά θέλουμε να τα κάνουμε να αισθάνονται Αυστραλοί, με την όποια εθνική και πολιτιστική τους κληρονομιά».

Παρθενική ομιλία του Α. Συνοδινού χθες στην Αυστραλιανή Γερουσία

Την πρώτη του ομιλία στην Αυστραλιανή Γερουσία, έδωσε χθες ο ομογενής Αθανάσιος Συνοδινός, ο οποίος όπως είναι γνωστό, αντικατέστησε την προσφάτως παραιτηθείσα Γερουσιαστή της Ν.Ν.Ο., Έλεν Κούναν, τον περασμένο Οκτώβριο. Ο κ. Συνοδινός ήταν διευθυντής του κ. Χάουαρντ όταν ο τελευταίος ήταν πρωθυπουργός της χώρας. Μέχρι

πρόσφατα διατηρούσε υψηλή θέση στην National Australia Bank.

Ο κ. Συνοδινός είναι γεννημένος στην Αυστραλία με καταγωγή από την Κεφαλονιά. Κρατά στενή επαφή με την Ομογένεια, και έχει υπηρετήσει στο παρελθόν σε διοικητικά συμβούλια της Ελληνικής Κοινότητας Καμπέρας. Εκτιμήσεις πολιτικών σχολιαστών αναφέρουν

ήδη ασκούνται πιέσεις προς τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ, να αναθέσει στον ομογενή πολιτικό κάποιο σκιάδες υπουργείο.

Οι ίδιοι αναλυτές εκτιμούν πως ο κ. Συνοδινός θα γίνει υπουργός αν η αντιπολίτευση γίνει κυβέρνηση και δεν αποκλείουν το ενδεχόμενο να φθάσει ακόμα και μέχρι το πρωθυπουργικό αξίωμα.

Αφήστε τα να πάνε

Πράγματι, ήλθε η ώρα.



- Ημέρα αποκομιδής ηλεκτρονικών αποβλήτων (E-waste)
- Κυριακή 4 Δεκεμβρίου
- 9πμ - 3πμ
- Για τους κατοίκους του Δήμου του Σύδνεϋ μόνο
- Αποθήκη, Bay St depot, Ultimo
- Γωνία Οδών Bay St & Macarthur St

(Είσοδος από την Macarthur Street)

Φέρτε του παλιούς υπολογιστές σας, οθόνες, τηλεοράσεις, φωτογραφικές, εκτυπωτές, μηχανές φαξ, βίντεο εγγραφής, Σιντι και άλλα.

99% από ότι συλλέγουμε ανακυκλώνονται.

Επισκεφθείτε τον zerowaste.org.au

Καλέστετο 9265 9333

Ο Zero Waste (Μηδέν Απόβλητα) είναι μια υπερήφανη πρωτοβουλία του Δήμου του Σύδνεϋ.

